UPT. Puskesmas Gunung Lingkas

JL. Kusuma Bangsa, RT.11 77127 082158082925

http://dinkes.tarakankota.go.id/pkm-gl/

Pemerintah Kota Tarakan / Dinas Kesehatan / UPT. Puskesmas Gunung Lingkas

Standar Pelayanan Ruang KIA

No. SK: 440/041/PGL

Persyaratan

- 1. Terdaftar di loket
- 2. Rekam medis pasien dalam sistem informasi computer

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Pasien Datang
- 2. Petugas menerima ibu hamil yang akan melahirkan
- 3. Mendaftar di Loket
- 4. Petugas melakukan pemeriksaan di ruang bersalin
- 5. Rujukan
- 6. Jika Ya Merujuk ke Rumah Sakit
- 7. Jika Tidak Petugas melakukan persalinan normal di Puskesmas
- 8. Petugas memberikan penanda identitas pada ibu hamil dan bayi baru lahir
- 9. Petugas memberikan perawatan pasca persalinan
- 10. Jika memerlukan penanganan lebih lanjut, dokter memberikan rujukan ke fasilitas kesehatan lanjutan
- 11. Jika Tidak
- 12. Petugas memindahkan pasien ke ruang nifas perawatan.
- 13. Pasien di pulangkan sesuai dengan SOP

Waktu Penyelesaian

30 Menit

Biaya / Tarif



UPT. Puskesmas Gunung Lingkas

JL. Kusuma Bangsa, RT.11 77127 082158082925

http://dinkes.tarakankota.go.id/pkm-gl/

Pemerintah Kota Tarakan / Dinas Kesehatan / UPT. Puskesmas Gunung Lingkas

Tidak dipungut biaya

Pasien Umum: berdasarkan Perwali No 57 tahun 2019 Tentang tarif layanan pada Badan Layanan

Umum Daerah Pusat Kesehatan Masyarakat

BPJS: Gratis

Produk Pelayanan

1. Pelayanan ANC, Pelayanan ibu paska salin, Konsultasi kesehatan reproduksi, Pelayanan calon pengantin, Pelayanan KB suntik 3 bulan, Pelayanan pasang implant, Pelayanan cabut implant, Pelayanan pasang IUD, Pelayanan cabut IUD, Pemeriksaan USG, Pemeriksaan IVA test

Pengaduan Layanan

a. Secara langsung (melalui oral secara langsung) Informasi pelanggan yang disampaikan secara langsung adalah informasi yang disampaikan secara langsung/oral oleh pelanggan pada saat pelaksanaan kegiatan/pelayanan puskesmas.

b. Alamat : Jln.Kusuma Bangsa RT. 11 Kelurahan Gunung Lingkas Tlp. pkmgununglingkas@yahoo.co.id

e. SP4N-Lapor: Website: www.lapor.go.id

i. SMS : 0821 5808 2925

ii. IG : puskesmas_gunung_lingkas

iii. FB : PUSKESMAS GUNUNG LINGKAS